



BIULETYN INFORMACYJNY

DLA PARAFII I PARAFIALNYCH ZESPOŁÓW CARITAS

NR (59) 07/2011 (lipiec 2011)

W bieżącym Biuletynie:

PROJEKT „ROZWÓJ POTENCJAŁU PZC I ICH PLACÓWEK”	2
PUNKT KONSULTACYJNY DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH	2
SENIORZY W AKCJI- III ETAP.....	3
KOLEJNA EDYCJA WARSZTATÓW „DZIECKO CZEKA...” ZAKOŃCZONA	3
PUNKT DORADCZY DLA RODZIN ZAGROŻONYCH LUB DOTKNIĘTYCH KRYZYSEM	4
AKCJA „Z UŚMIECHEM DO SZKOŁY” 19-21 sierpnia 2011r.....	4
WOŁONTARIUSZE DZIECIOM 2011	4
STATUETKA „CZŁOWIEK CZŁOWIEKOWI”	5
PILOTAŻOWY PROJEKT SIECI MIĘDZY URZĘDAMI W ZAKRESIE EKONOMII SPOŁECZNEJ	5
ŚWIETLICE CARITAS W GORZOWIE RUSZAJĄ OD SIERPNIA	5
SPOTKANIA DLA PARAFIALNYCH ZESPOŁÓW CARITAS	6
PGNiG PRZEKAZAŁO WÓZEK ELEKTRYCZNY DLA MAGAZYNU CARITAS	6
LUBUSKI TYDZIEŃ SENIORA	6
PIELGRZYMKA NORDIC WALKERÓW PRZEŁOŻONA NA PÓŹNIEJSZY TERMIN	7
AKCJA WAKACYJNA CARITAS - WOLNE MIEJSCA	7
STYPENDIA FUNDACJI „DZIEŁO NOWEGO TYSIĄCLECIA”	8

PROJEKT „ROZWÓJ POTENCJAŁU PZC I ICH PLACÓWEK”

Caritas Diecezjalna organizuje cykl szkoleń dla wolontariuszy i członków zespołów w ramach projektu „Rozwój potencjału PZC i ich placówek” realizowanego w ramach Funduszu Inicjatyw Obywatelskich. Są to szkolenia, które mają na celu ubogacenie wiedzy i umiejętności wolontariuszy oraz zwiększenie profesjonalizacji podejmowanych działań; np. wzrost satysfakcji członków PZC, lepsze przygotowanie działań, efektywniejsza praca wolontarystyczna, rozpropagowanie działań PZC w środowisku lokalnym oraz na szczeblu diecezjalnym. Pierwsze szkolenia odbędą się w dniach **2-4.09.2011 w Paradyżu**. Będą to głównie szkolenia z zakresu: Jak angażować innych do współpracy; Zarządzanie personelem; Planowanie i tworzenie projektów; Pisanie wniosków. **Dokładny program spotkania zostanie przedstawiony w sierpniu**. O dalszej kontynuacji cyklu szkoleń poinformujemy na spotkaniu w Paradyżu. Zapraszamy wszystkich chętnych członków PZC, ponieważ liczba miejsc jest ograniczona. **Szkolenia będą miały charakter zamkniętych i otwartych**. Szkolenia zamknięte, obejmujące kompleksowe wsparcie dla PZC, skierowane będą do 45 Parafialnych Zespołów Caritas, które zadeklarują udział swoich członków i wolontariuszy (**formularz zgłoszeniowy dla PZC w aktualnym biuletynie**). Dla tych PZC przewidziany jest dodatkowo także **dwudniowy wyjazd studyjny do Warszawy**. Szkolenia otwarte będą dostępne dla wszystkich PZC i ich placówek działających w diecezji.

Wszystkie szkolenia będą prowadzone przez wyszkolonych profesjonalistów. Zapewniony zostanie catering oraz materiały szkoleniowe. Zajęcia będą się odbywały zarówno w trybie stacjonarnym (1-dniowe, bez noclegu), jak i weekendowym (z noclegiem). Wszystkie szkolenia są bezpłatne. Jedynym kosztem jest dojazd na miejsce szkolenia.

Na spotkaniach PZC w sierpniu oraz podczas szkoleń wrześniowych będą podane informacje dotyczące dalszego ciągu cyklu szkoleń dla wolontariuszy i członków PZC.



Kontakt dla PZC: p. Sylwia Grzyb – 68 415 20 01 wew. 1, 95 740 20 01 wew. 1 lub 600 99 03 94

sgrzyb@caritas.pl

Kontakt dla Klubów Seniora: p. Anna Maria Fedurek

tel. 68 415 20 01; 95 740 20 01; lub 600 990 377; amfedurek@caritas.pl

PUNKT KONSULTACYJNY DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

W związku z otrzymaną dotacją od lipca 2011 r. do grudnia 2011 r. w Caritas Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej w Gorzowie Wlkp., ul. Czeresniowa 15 oraz w Zielonej Górze, ul. Kościelna 6, będzie działał Punkt Konsultacyjny - poradnictwo dla osób niepełnosprawnych. Zespół dyżurujących składać się będzie z psychologa, pracownika socjalnego, doradcy rodzinnego, prawnika, oraz doradcy zawodowego. Poradnictwo specjalistyczne obejmie m.in. informowanie beneficjentów o ulgach i uprawnieniach przysługujących osobom niepełnosprawnym, sprawy dot. mieszkalnictwa i sprawy socjalne;

zatrudnieniowe (np. funkcjonowanie osób niepełnosprawnych na rynku pracy); sprawy rodzinne, a także informowanie o możliwościach oraz trybach załatwiania spraw w sądach i urzędach, czy pomoc w pisaniu pism i odwołań. Poradnictwo prawne obejmie m.in. udzielanie porad ustnych w zakresie ustawodawstwa z zakresu pomocy społecznej, ubezpieczeń społecznych, prawa pracy, przepisów podatkowych, prawa lokalowego, rodzinnego, administracyjnego itp., a także pomoc w sporządzaniu pism administracyjnych oraz sądowych. Szczegółowe informacje dot. godzin przyjmowania interesantów można uzyskać pod numerami telefonu:

- Gorzów Wlkp. - tel. 600-988-632 Anita Łukowiak mail: alukowiak@caritas.pl

- Zielona Góra - tel. 600-990-631 Agata Obszańska aobszanska@caritas.pl

lub na stronie www.caritas.zgora.pl

Poradnictwo jest współfinansowane z budżetu Zarządu Województwa Lubuskiego i jest całkowicie bezpłatne dla interesantów.



p. Anita Łukowiak - Diecezjalny Ośrodek Adopcyjno-Opiekuńczy w Gorzowie Wlkp. tel. 600-988-632 lub 95-722 91-92 lub alukowiak@caritas.pl

SENIORZY W AKCJI- III ETAP

„Seniorzy w akcji” to ogólnopolski konkurs dotacyjny realizowany przez **Towarzystwo Inicjatyw Twórczych "ę"** ze środków **Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności**. Z przyjemnością informujemy, iż Pani Wiesława Koryna z PZC Klub Seniora w Gorzowie Wlkp., znajdującego się przy parafii pw. Św. MM Kolbe, uczestniczyła w zorganizowanych w Warszawie 3- dniowych warsztatach pisania wniosków o dotację. W dniu 4 lipca 2011 r. złożyła wymaganą dokumentację projektową wraz z zakładanym budżetem na kwotę 12.000 zł. Przypomnijmy, iż pomysłem jest poprowadzenie przez Klub Seniora warsztatów kulinarnych „Pyszna zabawa” dla dzieci uczęszczających do świetlicy „Opoka”. Termin realizacji projektu przewidziany jest na okres wrzesień 2011 r.– czerwiec 2012 r. Życzymy powodzenia w realizacji warsztatów kulinarnych i będziemy na bieżąco informować o działaniach.

Więcej informacji na stronie internetowej: <http://www.seniorzywakcji.pl>.



p. Anita Łukowiak - Diecezjalny Ośrodek Adopcyjno-Opiekuńczy w Gorzowie Wlkp. tel. 600-988-632 lub 95-722 91-92 lub alukowiak@caritas.pl

KOLEJNA EDYCJA WARSZTATÓW „DZIECKO CZEKA...” ZAKOŃCZONA

W ramach prowadzone przez Caritas, Diecezjalnego Ośrodka Adopcyjno-Opiekuńczego, w dniach 6-10 czerwca 2011 r. odbyło się szkolenie na kandydatów na rodziców adopcyjnych wg programu „DZIECKO CZEKA...”. W warsztatach uczestniczyło 5 par małżeńskich. Szkolenie w ilości 50h odbywało się w siedzibie Ośrodka w Gorzowie Wlkp., ul. Czereśniowa 15 i było prowadzone przez certyfikowanych trenerów programu „DZIECKO CZEKA...”. Powyższy program został zatwierdzony przez Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej, zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 29 września 2001 r. w sprawie rodzin zastępczych (Dz. U. z 2001 r. Nr 120, poz. 1284).

Osoby zainteresowane adopcją, zapraszamy codziennie do Diecezjalnego Ośrodka Adopcyjno – Opiekuńczego w Gorzowie Wlkp., ul. Czereśniowa 15, w godzinach 8.00 - 15.00. lub do kontaktu drogą telefoniczną (600-988-632 lub 95-722 91-92) w celu uzyskania szczegółowych informacji.

PUNKT DORADCZY DLA RODZIN ZAGROŻONYCH LUB DOTKNIĘTYCH KRYZYSEM

W związku z pozyskaną dotacją przez Parafię pw. Św. MM Kolbego w Gorzowie Wlkp. na prowadzenie *Punktu doradczego dla osób i rodzin dotkniętych kryzysem* w niżej podanych terminach będzie przyjmował interesantów psycholog:

- 12 lipca 2011 r. – godz. 16.00 – 20.00
- 09 sierpnia 2011 r. – godz. 16.00 – 20.00
- 23 sierpnia 2011 r. – godz. 16.00 – 20.00

Poradnictwo jest współfinansowane z budżetu Wojewody Lubuskiego i jest całkowicie bezpłatne dla interesantów.



p. Anita Łukowiak - Diecezjalny Ośrodek Adopcyjno-Opiekuńczy w Gorzowie Wlkp. tel. 600-988-632 lub 95-722 91-92 lub alukowiak@caritas.pl

AKCJA „Z UŚMIECHEM DO SZKOŁY” 19-21 sierpnia 2011r.

Już po raz siódmy Caritas Diecezji Zielonogórsko- Gorzowskiej organizuje zbiórkę przyborów szkolnych dla dzieci z rodzin potrzebujących. W dniach 19 i 20 sierpnia br. (piątek i sobota), w sklepach na terenie całej Diecezji przeprowadzona zostanie ogólnodiecezjalna zbiórka przyborów szkolnych. 21 sierpnia (niedziela) zbiórka przeprowadzona zostanie w kościołach. Udział w akcji mogą wziąć zarówno Parafialne Zespoły Caritas, jak i parafie, przy których nie istnieje PZC. Zapraszamy Parafialne Zespoły Caritas oraz parafie, przy których nie istnieje PZC do włączenia się do akcji. Przygotowane zostaną plakaty, ulotki i identyfikatory, które dostarczone zostaną do parafii. W tym celu należy złożyć zamówienie na specjalnym formularzu (do pobrania na stronie www.caritas.zgora.pl) i przesłać je do 22 lipca br. do Centrum Wolontariatu. Zamówienie można złożyć także telefonicznie, bądź drogą e-mail. W zamówieniu należy podać liczbę plakatów i ulotek oraz koordynatora akcji w PZC. Ponadto dołączyć należy także listę imienną wraz z numerami PESEL oraz adresami zamieszkania osób, które będą brały udział w zbiórce – w celu ubezpieczenia wolontariuszy.

Deklarację i zamówienie na bezpłatne plakaty, ulotki i identyfikatory prosimy złożyć **do 22 lipca br.**

WOLONTARIUSZE DZIECIOM 2011

Jak co roku – Centrum Wolontariatu Caritas Diecezji Zielonogórsko–Gorzowskiej organizuje w czasie wakacji akcję **Wolontariusze Dzieciom**. Celem akcji jest zorganizowanie wolnego czasu dzieciom, podopiecznym placówek opiekuńczo-wychowawczych. Akcja polega na przeprowadzaniu zajęć tematycznych np. plastycznych, sportowych, muzycznych, tanecznych, edukacyjnych itp. Będzie prowadzona w okresie wakacji (lipiec, sierpień), na terenie całej Diecezji. Prosimy o jak najszybszy kontakt grup, które chciałyby z takich zajęć skorzystać, w celu ustalenia harmonogramu i rodzaju spotkań. Prosimy o kontakt także samych wolontariuszy, którzy mogliby takie zajęcia poprowadzić – jeśli posiadasz umiejętności, którymi chcesz się podzielić z dziećmi – ZAPRASZAMY! Sam decydujesz, kiedy możesz nam pomóc oraz jakie zajęcia poprowadzisz! Pokrywamy koszty związane z realizacją zajęć. Osoby zainteresowane, prosimy o kontakt z Centrum Wolontariatu!



p. Karolina Kolinka, Aleksandra Walkowiak, Centrum Wolontariatu
tel. 68 415 20 01 wew. 4; tel. 95 740 20 01 wew. 4; 600 986 494 ;
kkolinka@caritas.pl; awalkowiak@cartas.pl

STATUETKA „CZŁOWIEK CZŁOWIEKOWI”

Wzorem lat ubiegłych, w najbliższym czasie prześlemy Państwu wzór wniosku o przyznanie nagrody Biskupa Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej- „Człowiek Człowiekowi”. Nagroda to forma podziękowania i docenienia szczególnych osiągnięć na polu działalności dobroczynnej, inspirowanej ewangelicznym duchem miłości bliźniego. Nagroda-statuetka jest wyróżnieniem Biskupa ustanowionym w 1999 roku przez Bp. Adama Dyczkowskiego na wniosek organizacji charytatywnych: Caritas Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej i Stowarzyszenia Pomocy Bliźniemu im. Brata Krystyna.

Głównym przesłaniem nagrody jest szerzenie zasady miłości bliźniego poprzez nagradzanie ludzi, którzy swoją postawą i działaniem rozpowszechniają i umacniają ideę dobroczynności w diecezji. Laureatów nagrody co roku wyłania Kapituła, która spośród wniosków nadsyłanych przez organizacje charytatywne, stowarzyszenia i parafie rekomenduje kandydatów do nagrody Kanclerzowi Kapituły.

Zachęcamy do zgłaszania rzetelnych i godnych kandydatów do odebrania tak zacnego wyróżnienia.

Wniosek będzie również do pobrania z naszej strony internetowej www.caritas.zgora.pl w zakładce „Do pobrania”

CARITAS Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej
ul. Kościelna 6 65-064 Zielona Góra
tel. (068) 415 2001

Gorzowskie Centrum Charytatywne
ul. Słoneczna 63; 66-400 Gorzów Wlkp.
tel. (095) 720 14 75

p. Elżbieta Motyka

tel. 68 415 20 01 wew. 1, 95 740 20 01 wew. 1; 600-988-081;

emotyka@caritas.pl



PILOTAŻOWY PROJEKT SIECI MIĘDZY URZĘDAMI W ZAKRESIE EKONOMII SPOŁECZNEJ

W dniu 30 czerwca 2011 r. został złożony do Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Zielonej Górze przez Caritas Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej Biuro w Gorzowie Wlkp. wniosek o dofinansowanie projektu innowacyjnego pn. *Pilotażowy projekt sieci pomiędzy urzędami w powiecie gorzowskim w zakresie upowszechniania i wdrażania Ekonomii Społecznej jako skutecznej metody aktywizacji osób marginalizowanych*. Obszar realizacji projektu – powiat gorzowski. Zakładany termin realizacji projektu styczeń 2012 r. – grudzień 2014r. Głównym problemem, na który chce odpowiedzieć projekt innowacyjny testujący, jest nieefektywna praktyka wspierania beneficjenta pomocy społecznej, która jest wynikiem niewykształconego w pełni systemu komunikacji i współpracy pomiędzy urzędami. Odpowiedzią zatem będzie stworzenie i promocja sieci jako efektywnego sposobu wdrażania mechanizmów wynikających z ustawy z dnia 27 kwietnia 2006 r. o spółdzielniach socjalnych, wraz z opracowaniem podręcznika z procedurami w pracy z klientem. Priorytet VI. Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Działanie 6.1. Poprawa dostępu zatrudnienia oraz wspierania aktywności zawodowej w regionie Poddziałanie 6.1.1 Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy.

Ks. Andrzej Kołodziejczyk, Tel. 508 180 472; akolodziejczyk@caritas.pl;

p. Anita Łukowiak - tel. 600-988-632 lub 95-722 91-92 lub alukowiak@caritas.pl



ŚWIETLICE CARITAS W GORZOWIE RUSZAJĄ OD SIERPNI

Organizacją półkolonii ruszają ponownie ze swoją działalnością świetlice Caritas - **Bracka** (świetlica przy ul. Brackiej 7), **Pod Tęczą** (ul. Mieszka I 59), **Opoka** (ul. Czereśniowa 15).

Na czas wakacji zapewnione zostaną dzieciom różnorodne atrakcje - wyjścia na basen, wyjścia do kina, zwiedzanie zabytków naszego miasta, jak również wycieczki poza miasto (plan półkolonii dla każdej świetlicy jest indywidualny). Ponadto odbywać się będą w każdej ze świetlic zajęcia sportowe i plastyczne. W roku szkolnym do zadań placówek należeć będzie: udzielanie pomocy dzieciom w odrabianiu lekcji i przygotowaniu się do zajęć szkolnych. Pomocy w lekcjach udzielają zarówno pracownicy placówki, jak również działający w niej wolontariusze, w systemie indywidualnym i korekcyjno- kompensacyjnym - w zależności od potrzeb dziecka; prowadzenie zajęć rozwijających zainteresowania i uzdolnienia dzieci, w formie warsztatów, sekcji, kółek zainteresowań: np. teatralnych, muzycznych, plastycznych, kulinarnych, nauki j. obcych, sportowych i innych; zagospodarowanie czasu wolnego. Dotyczy to zarówno prowadzenia gier i zabaw w ramach codziennej pracy placówki, jak również z organizacją wyjść do obiektów kulturalnych i sportowych takich jak: kino, teatr, lodowisko, basen itp.

Dofinansowanie na działalność świetlic pochodzi z budżetu Miasta Gorzowa Wlkp.



p. Anita Łukowiak - Diecezjalny Ośrodek Adopcyjno-Opiekuńczy w Gorzowie Wlkp. tel. 600-988-632 lub 95-722 91-92 lub alukowiak@caritas.pl

SPOTKANIA DLA PARAFIALNYCH ZESPOŁÓW CARITAS

Zapraszamy na spotkanie Parafialnych Zespołów Caritas. Najbliższe spotkania odbędą się: **Zielona Góra- 19 sierpnia br. godz. 16.30** (budynek Caritas przy ul. Bema w Zielonej Górze); **Głogów** (sala przy ul. Staromiejskiej- budynek należący do parafii p.w. Św. Mikołaja)-**25 sierpnia br., godz. 16.30**. Podczas spotkań będzie można dowiedzieć się szczegółów na temat szkoleń dla PZC we wrześniu w Paradyżu oraz ich późniejszej kontynuacji.



p. Sylwia Grzyb – 68 415 20 01 wew. 1, 95 740 20 01 wew. 1 lub 600 99 03 94
sgrzyb@caritas.pl

PGNiG PRZEKAZAŁO WÓZEK ELEKTRYCZNY DLA MAGAZYNU CARITAS

Magazyn Pomocy Rzeczowej i Żywnościowej Caritas Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej otrzymał darowiznę od PGNiG w postaci nowego wózka elektrycznego, paletowego. Sprzęt ten jest nieocenioną pomocą w codziennej pracy magazynu, w pomocy drugiemu człowiekowi. Serdecznie dziękujemy!



LUBUSKI TYDZIEŃ SENIORA

Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego Departament Infrastruktury Społecznej organizuje w dniach **10-15 października 2011 roku XIII Lubuski Tydzień Seniora pod hasłem „Nie ważne jest to co się ma ale czym się dzieli z innymi”** Jan Paweł II. Obchody Tygodnia objęte zostały patronatem Marszałka Województwa Lubuskiego Elżbiety Polak. LTS wpisuje się również w akcję promocyjną „Tworzymy Lubuskie” w związku z obchodami Europejskiego Roku Wolontariatu(2011). Uroczysta inauguracja XIII Lubuskiego Tygodnia Seniora odbędzie się 10 października 2011r. w Lubuskim Teatrze w Zielonej Górze.

Departament organizuje w br. następujące przedsięwzięcia:

- **Konkurs pod hasłem „Wolontariuszka i Wolontariusz 50+ Roku 2011” ogłoszony w dniu 21 czerwca** br. przez Zarząd Województwa Lubuskiego. Informacji o konkursie będą udzielać pracownicy Departamentu: Tatiana Janiak raz Urszula Dmagała – tel. (68) 45-65-455;
- Publikację programu obchodów XIII LTS w województwie lubuskim. **Prosimy zatem nadsyłanie własnych propozycji programowych na adres:** Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego, Departament Infrastruktury Społecznej ul. Podgórna 7, 65-001 Zielona Góra w terminie do dnia 20 sierpnia 2011r. Informacji na temat propozycji programowych obchodów XIII LTS udzielać będzie Joanna Głowacka – tel. (68) 45-65-477.

Uchwała, regulamin konkursu, zamieszczone na stronie internetowej www.polityka-spoleczna.lubuskie.pl

Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa w tych inicjatywach.



p. Anna Maria Fedurek

tel. 68 415 20 01; 95 740 20 01; lub 600 990 377; amfedurek@caritas.pl

PIELGRZYMKA NORDIC WALKERÓW PRZEŁOŻONA NA PÓŹNIEJSZY TERMIN

Z przyczyn organizacyjnych oraz stosunkowo niskiej frekwencji uczestników, I Pielgrzymka Nordic Walkerów do Pięciu Braci z Międzyrzecza, planowana na 13 sierpnia br., odbędzie się w terminie późniejszym. O aktualnościach na temat tego wydarzenia będziemy informować na naszej stronie www oraz w biuletynie Caritas. Zachęcamy do uczestnictwa!



p. Anna Maria Fedurek

tel. 68 415 20 01; 95 740 20 01; lub 600 990 377; amfedurek@caritas.pl

AKCJA WAKACYJNA CARITAS - WOLNE MIEJSCA

W tym roku w ramach Wakacyjnej Akcji Letniej, Caritas Diecezji Zielonogórsko– Gorzowskiej organizuje turnusy wakacyjne dla dzieci i młodzieży nad morzem w Międzyzdrojach i w górach, w Bukowcu koło Karpacza. Dysponujemy jeszcze wolnymi miejscami zarówno na turnusach w górach, jak i nad morzem. Koszt kolonii to odpowiednio: w górach 870 zł, a nad morzem 970 zł. Dzieci zgłaszane przez PZC otrzymują dofinansowanie w wysokości 100 zł. W szczególnych przypadkach, decyzją księdza Dyrektora, dziecko może otrzymać większe dofinansowanie.

Ze względu na bezpieczeństwo dzieci i atrakcyjną realizację programu, grupa kolonijna pod opieką jednego wychowawcy liczyć będzie ok. 15 dzieci. Turnusy kolonijne trwać będą 14 dni, w terminach:

Międzyzdroje:

- turnus II 22.07 - 05.08.2011

Bukowiec:

- turnus I 24.07 – 07.08.2011

- turnus II 07.08 - 21.08.2011

W cenie kolonii uczestnicy mają zapewnione:

- zakwaterowanie i wyżywienie (4 posiłki: śniadanie, obiad, podwieczorek, kolacja)
- transport z Zielonej Góry do Międzyzdrojów i Bukowca
- opiekę wykwalifikowanej kadry
- ubezpieczenie NNW

- atrakcyjny program każdego turnusu (wycieczki piesze i wyjazdowe, zwiedzanie okolic, dyskoteki, zajęcia rekreacyjno – sportowe)
- wyposażenie turnusu (sprzęt sportowy, materiały plastyczne itp.)
Więcej informacji na stronie internetowej www.caritas.zgora.pl,
www.sekcjapomoc.caritas.pl



p. Agnieszka Badurek

Tel. (068) 415 2001 wew. 3 (095) 740 2001 wew. 3 lub 600 988 075,

e-mail: abadurek@caritas.pl,

STYPENDIA FUNDACJI „DZIEŁO NOWEGO TYSIĄCLECIA”

Fundacja „Dzieło Nowego Tysiąclecia” informuje, że ze względu na rozpoczęcie obozów letnich przesunięty został termin wypełnienia pełnego wniosku na kontynuację przyznanego stypendium. Termin składania określony został na okres od 26.07 do 15.08.2011 r.

Jednocześnie informujemy, że w związku z trwającym wdrożeniem wersji finalnej portalu www.stypendysta.pl, wypełnienie wniosku będzie następowało etapami. O poszczególnych etapach Fundacja będzie informować wysyłając informacje na adresy e-mail stypendystów. Zachęcamy do częstego przeglądania poczty elektronicznej oraz odwiedzania strony fundacji www.dzielo.pl

Wnioski należy składać do Ks. Andrzeja Kołodziejczyka – diecezjalnego koordynatora Fundacji, do 10.07.2011 r. na adres: ul. Czeresińska 15, 66-400 Gorzów Wlkp. Wnioski przesłane po terminie zostaną ocenione dopiero we wrześniu co wiąże się z niewypłaceniem stypendium przez 1 miesiąc.

We wrześniu możliwe będzie przedstawianie nowych kandydatów do przyznania stypendium w edycji 2011/2012.



Ks. Andrzej Kołodziejczyk, Tel. 508 180 472; akolodziejczyk@caritas.pl;

Caritas Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej

ul. Kościelna 6; 65-064 Zielona Góra; tel. 068 415 20 01; fax 068 411 02 97

ul. Czeresińska 15; 66-400 Gorzów Wlkp.; tel. 095 740 20 01; fax 095 737 40 11
